

永康日报

2016年5月
丙申年四月二十
星期四 今日24版
第8347期

26



门博会 今天盛情 开门 啦! 赵光君充分肯定我市门博会筹备及会展经济发展情况

首席记者 王晓鸣 记者 陈晓苏

本报讯 今天,第七届中国(永康)国际门业博览会盛情 开门 啦!万千宾客热烈的目光再次聚焦在 中国门都 这片热土上。昨日下午,金华市委书记赵光君专门来永,参观考察了门博会筹备情况。他表示,永康要积极发展好会展经济,全力助推五金产业升级发展。我市领导徐华水、金政、陈美蓉、胡积合等参加。

走进会展中心展馆,各参展商展位早已准备就绪,各类防盗门、防火门、木门、钢木门以及一系列门类配套产品或时尚大气、或庄重典雅,亮点频现,令人目不暇接。

今年门博会特别设立了区域品牌专区,被誉为中国 南方锁城 的中山市小榄镇锁业协会首次组织10家制锁企业组团参展,并开辟了500平方米的锁具展区。参展商们表示,相信中国门都 和 南方锁城 的碰撞,肯定能擦出绚丽的火花。

一个产业的发展,是一个融合创新的过程。门博会能够设立这样的品牌专区,说明永康市办展花了不少心思、付出了很多努力,必将更好地推动门业产业和会展经济发展。看到全国顶尖锁具企业抱团前来参展,赵光君十分高兴。

门博会不仅吸引了全国各地门配企业,国内外各知名名企更是纷至沓来。像这家名为费尔沃的意大利企业,其产品独树一帜的设计理念和实用功能,的确令人刮目相看。门博会是一座很好的桥梁,吸引全国各地乃至国外的优秀企业参展,能够让本地企业大开眼界,从而推动自身门产品的提档升级。赵光君说。据了解,本届门博会外地参展企业首次超过50%,门博会外向度进一步提高,影响力不断增强。

希望门博会能够办得顺顺利利、红红火火!赵光君一行还先后前往春天集团、嘉宝泰水性漆等展位参观。看到一张张灿烂的笑脸、一幅幅动人

的场景,赵光君欣慰地表示,展会是推动一个地方经济发展的良好平台,办好展会不仅能够开拓更广阔的市场,还能够通过学习交流,相互取长补短、创新发展。他祝愿门博会能够取得圆满成功,并希望我市不断探索创新,让会展经济更具活力和实力,助推实体经济又好又快发展,在 走在前列、共建金华 中发挥出更大的作用。

走过6年的风风雨雨,门博会踏着坚实的步伐一路走来,推动我市门类产业茁壮成长。这个特殊的盛会,尽管只满6岁,但她早已与永康人民的生产生活息息相关、血肉相融。

前两天,46岁的出租车司机程朝明默默背下了永康概况,还随身携带了那份门博会招展情况报道的报纸,每次听到客人的目的地是会展中心,程朝明就会和他聊上两句。

他们来做客,我们都是东道主,肚子里没点墨水可不行。程朝明戏称,背书,可是读书时代最讨厌的事。

25日下午,五湖路与花园大道交

叉口,交警大队三中队协辅警徐光辉吹着哨子,指挥往来车辆有序通行。徐光辉原是事故组的队员,随着展会临近,会展中心附近车流量明显增大,包括徐光辉在内的所有队员都被抽调到会展中心卡点。从4至6名队员执勤,到现在超过10人,执勤时间还比原先更长。队员们都表示,服务展会为先。

当日15时许,会展中心D馆,57岁的谭荣先收拾完展位上的多余装修材料,笑着跟保洁员打了个招呼:帮忙弄得干净点。门博会展位装修的活,谭荣先已经做了好几年,对于这个有40余年烟龄的老烟枪来说,今年最大的变化是自己没抽一支烟。这个礼拜都在现场,真的一支都没抽,这不是 创国卫 么,人人都要讲文明的。谭荣先说,不仅自己没抽,旁边的工人也都没抽。

为了迎接门博会的到来,永康改变的,可不止这些,而所有的改变,都只为了让你们更加愉悦。今天,永康人民再次打开热情的 心门,欢迎你们来到门博会,更欢迎你们来到美丽的永康。

远离城市喧闹
吸纳清新空气



Star Moon Bay
星月湾

享受田园风光
垂钓南溪野鱼

星月湾三号楼 380方大平层现房 等待您选购

- 户型结构:五房五卫三厅一厨加空中大花园
- 外墙立面:高端铝木门窗 全石材干挂
- 地段景观:依山傍水 全江景房

热烈祝贺第七届中国(永康)国际门业博览会盛大开幕

销售中心:星月湾会所
开发商/浙江弘基置地发展有限公司

TEL 尊贵专线
{ 0579 87110678 }

规划景观设计/美国波士顿国际设计集团
永建售许字(2012)第11号
面积表述为建筑面积